
Оценочный материал для диагностического тестирования 
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:  
 

Организация и порядок функционирования бизнеса и бизнес – процессы, семестр 2 
 

Код, направление 
подготовки 

38.04.01 Экономика 

Направленность 
(профиль) 

Внутренний контроль и аудит 

Форма обучения очная 
Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин 

Проверяемая компетенция 
Проверяема

я

компетенция 
Задание Варианты ответов  Тип сложнос

ти вопроса 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Что такое процессный подход
к управлению 
планированием?

1) назначение владельцев 
процессов 
2) взгляд на бизнес как 
систему взаимосвязанных 
процессов, управляемых для 
достижения целей 3) система 
автоматизации процессов 

низкий 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Владелец процесса 1) обязательно руководитель 
подразделения или 
организации 2) лицо, 
имеющее полномочия и зону 
ответственности, а также 
распоряжающееся ресурсами 
процесса 3) лицо, 
руководящее процессом 
только один раз 

низкий 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

В соответствии с 
международными 
стандартами аудита уровень 
существенности и аудиторский 
риск 

а)  не связаны; 
б)  состоят в прямой 
зависимости; 
в)  находятся в обратной 
зависимости. 
 

низкий 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Как можно охарактеризовать 
обобщенный уровень процессов 
организации:

1) процессы верхнего уровня низкий 
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2) логика выполнения 
процесса 
3) автоматизированное 
выполнение шагов процесса 
4) группы процессов 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Составлению плана аудита 
предшествует… 

а) документирование; 
б) выработка общей стратегии 
внутренней аудиторской 
проверки; 
в) проведение контроля и 
надзора за работой сотрудников 

низкий 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

На каждой странице 
инвентаризационной описи 
указывается прописью 

а)  число  порядковых  номеров
материальных 
ценностей; 
б) общий итог количества в 

натуральных 
показателях; 
в) общая стоимость 
перечисленных материальных 
ценностей; г) все ответы верны. 

средний 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Какие из перечисленных средств 
предприятия подлежат 
обязательной проверке на 
обесценение: 

а) основные средства 
б) нематериальные активы 
в) запасы сырья и материалов 
г) остатки готовой продукции 
д) затраты в незавершенном 
производстве 

средний 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Установите соответствие между 
названием статьи отчета о 
финансовых результатах и 
счетом, обороты по которому 
раскрываются в данной статье 

90/2– Себестоимость продаж; 
90/9 – Прибыль (убыток) от 
продаж; 
91/1– Прочие доходы; 
91/2– Прочие расходы; 
99 – Чистая прибыль (убыток) 

средний 



ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Противоречие между 
функциональными 
подразделениями и процессами 
организации состоит в том, что... 

а) управляющие воздействия 
направлены «по горизонтали» 
(от поставщика к потребителю),
а процессы направлены «по 
вертикали» (от начальника к 
подчиненному) 
б) управляющие воздействия 
направлены «по вертикали» (от 
начальника к подчиненному), а 
процессы направлены «по 
горизонтали» (от 
поставщика к потребителю) 
в) управляющие воздействия 
направлены «по горизонтали» 
(от потребителя к поставщику), 
а процессы направлены «по 
вертикали» (от начальника к 
подчиненному) 
г) управляющие 
воздействия направлены «по 
вертикали» (от начальника к 
подчиненному), а процессы 
направлены «по 
горизонтали»  (от
потребителя  к
поставщику) 

средний 



ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Под процессным подходом к 
планированию, организации и 
координации деятельности 
службы внутреннего аудита 
понимается... 

а) назначение владельцев 
процессов, определение 
поставщиков и потребителей 
всех процессов 
б) взгляд на деятельность 
службы внутреннего аудита как
систему взаимосвязанных и 
взаимодополняющих 
процессов, которыми 
необходимо управлять для 
достижения целей в) 
оптимальное распределении 
полномочий и ответственности 
в процессах 
г) использование в службе 
внутреннего аудита матричной 
организационной структуры 
д) использование результатов 
моделирования предметных 
областей деятельности службы 
внутреннего аудита в процессе 
принятия решений 

средний 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Согласно международным 
стандартам, аудиторский риск 
состоит из 

а) риска необнаружения  
б) риска искажений отчетности, 
в) неотъемлемого риска; 
г) риска системы контроля. 

средний 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Финансовые  вложения,  по
которым  определяется текущая
рыночная  стоимость  (которые
обращаются на ОРЦБ), подлежат
отражению в учете и отчетности
по … стоимости 

 средний 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Финансовые вложения, по 
которым не определяется текущая
рыночная стоимость (которые не 
обращаются на ОРЦБ), подлежат 
отражению в учете и отчетности 
по … стоимости 

 средний 



ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Нормативно-правовая 
проверка документа 
предусматривает 

a)  проверку  соблюдения
действующих форм 
документов,
последовательности, полноты и
правильности  заполнения
реквизитов  документов,
соблюдения  порядковой
нумерации  и  наличия
соответствующих  подписей  в
документах; 
б) правильность 
проставленных цен в 
документе, приведенных 
накидок, наценок, скидок, 
произведенных вычислений и 
таксировок, подсчет итогов и 
других арифметических 
действий, выполняемых при 
оформлении и обработке 
документа; 
c.  направлена  на  выявление
подделок в 
документах; 
в) соответствие совершенной 
операции действующим 
правилам, требованиям устава 
или учредительного документа, 
законам, нет ли отклонений от 
утвержденных норм, смет, 
лимитов и т.п. 

средний 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

_________- это процесс, 
осуществляемый советом 
директоров, менеджментом и 
другим персоналом организации, 
направленный на обеспечение 
разумной уверенности в 
достижении 
целей, связанных с операционной 
деятельностью, подготовкой 
отчетности и комплаенс. 

 средний 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

В бухгалтерском балансе к 
производственным запасам 
относятся: 

а) сырье и материалы 
б) незавершенное производство
в) готовая продукция 
г) нематериальные активы 

д) налог на добавленную 
стоимость по приобретенным 
ценностям 

высокий 



ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

При анализе и управлении 
бизнес-процессами, должностное 
лицо, которое имеет в своем 
распоряжении выделенные 
ресурсы, управляет ходом 
процесса и несет ответственность 
за результаты и эффективность 
процесса, называется…. 

 высокий 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Основными требованиями, 
которым должна удовлетворять 
бухгалтерская отчетность, 
являются: 

а) Достоверность; 
б) Полезность; 
в) Сопоставимость; 
г) Нейтральность;  
д) Существенность; 
е) Профессиональное поведение 

высокий 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

При анализе и управлении бизнес-
процессами, наступление 
определенной ситуации (времени,
перехода ответственности за 
ресурсы) называется…. 

 высокий 

ПК-3.1
ПК-3.2
ПК-3.3

Расположите доказательства в 
порядке убывания их надежности:

1. банковская выписка  
2. первичный документ  
3. устные показания 

высокий 

 


